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Szakmai munka 
Kis csoport 
Dankó-Walthier Edina a tőle megszokott lelkesedéssel egyengette a legkisebbek tájfutó karrierjét, 
Krasznai Orsitól azért még besegít ha ideje engedi. A nagy/közepes csoport tagjai is besegítenek az 
edzések lebonyolításába, ami jelentős terhet vesz le Edina válláról. A csoport létszáma nagy, azonban 
kevés az ígéretes versenyző, illetve sokan csak edzésre járnak nehéz növelni az elköteleződésüket, hogy 
versenyekre is járjanak. 
 
Közepes és nagy csoport 
A szakmai munka itt is tovább fejlődött, az közepes csapatot Sárközy Zsófi viszi közösen, segítői Rövid 
Boglárka valamint Nagy Zsófi is visszatért. 
A nagy csoportot továbbra is Bakó Áron vezeti. Ahol tudnak a közepesekkel közös edzéseket tartanak. 
A szakmai munkát dicséri, hogy a korábbi éveket meghaladó számban kerültek be a korosztályos és felnőtt 
válogatottakba klubtagjaink.  
Az MTFSZ a 2024-ben lejárt kiemelt edzői pályázatot megújította, ezzel is elismerve az egyesület 
kiemelkedő munkáját.  
 
 

Nemzetközi eredmények 
Az eddigi komoly munkának és a fejlesztéseknek nem csak a magyar mezőnyben hozták meg 
gyümölcsüket, hanem a nemzetközi porondon is. 
Bujdosó Zoli tagja volt a Felnőtt VB 6. sprint váltónak 
Csoboth Márton a JWOC három számában is dobogóra állhatott (sprint, sprint váltó, hosszútáv). 
Csoboth Misi és Bujdosó Márk EYOC váltó aranyérmét emelném még ki. 
A saját rendezésű Felnőtt EB-n külön öröm volt, hogy nyolc klubtársunknak is szurkolhattunk a magyar 
csapatban. 
 
 

Hazai eredményeink 
A Bajnoki pontversenyben is megőriztük vezető pozíciónkat. Immár 12-ik éve vagyunk a legjobbak. 
Minden bajnokságon mi szereztük a legtöbb pontot, összesen 511-et. 
Nem ülhetünk a babérjainkon ugyanis a VHS és a PVSK egyre közelebb kerülnek hozzánk. Főleg utóbbi 
klub erősödött jelentősen és 2025-ben a PVM utánpótlás nagy része is hozzájuk igazolt. 
Az alábbi ábra mutatja a bajnoki pontok arányos eloszlását (2025-re csak az OCSB). 
 



 
 
 
Szeniorjainkkal összeszedtük magunkat és a tavalyi hetedik hely után, 2024-ben bajnoki pontverseny 
negyedik helyére léptünk előre.  
 
Továbbá kiemelném, hogy a járvány alatt VHS és SZVSE klubokkal indított Bajnokok Ligája edzéssorozatot, 
a idén télen is folytattuk. Így a szezonon kívül is biztosítottak a minőségi térképes edzések. Egyre több klub 
csatlakozik a sorozathoz.  
 

Versenyrendezés 
Versenyrendezési szempontból is sikeres évet zártunk. 
A Tavaszi Spartacus kupa már, mint CEYOC és hivatalos EOC edzőverseny látott vendégül nagyobb 
nemzetközi kontingenst, a nevezők száma az 1000-et is meghaladta. 
Őszi Spartacus kupa létszámát pedig egy nagyobb skandináv csoport dobta meg. 
Emellett számos kisebb edző versenyt, bemutatót szerveztünk, amik amellett, hogy reklámot 
szolgáltatnak az egyesületnek, a rendező utánpótlásnak is kiváló gyakorlási lehetőséget biztosítanak. 
 
 
 

Felnőtt Európabajnokság 2024 (EOC) 
Idén végre meg tudtuk rendezni a 2022-ből áthelyezett Felnőtt Európa Bajnokságot, ahol az egyesület 
apraja nagyja felvonult a kordon mindkét oldalán. Emberfeletti teljesítményt nyújtott a csapat, amit IOF 
és az MTFSZ is pozitívan értékelt (lásd Díjak). 
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Tabáni Spartacusért emlékérem 
Sok jó jelölt közül idén Lengyel Ádámra esett az elnökség választása.  
Ádámot mindenki ismeri mint a közepes csoportot támogató edzőt, rengeteg edzőtábor szervezőjét, 
számos Spari kupa, a 2021-es WMOC és a 2024-es EOC elnökét. Már ez önmagában is elég lenne egy 
emlékéremhez. De ő még ezen felül is rengeteg időt tölt el olyan adminisztratív és szervezési feladatok 
intézésével (pályázatok, bankszámlák, jogszabályi kötelezettségek), amik nem 
látványosak/érdekesek/"szexik", de nélkülözhetetlenek, hogy az egyesület zökkenőmentesen működjön 
és fejlődjön. Ezt felbecsülhetetlen munkáját köszönjük neki ezúton is. 

 

Díjak 
A Tájékozódási sportért plakettet a 2024-es Európa-bajnokság arénáinak magas színvonalú 
megvalósításáért Bujdosó István, a versenyiroda magas színvonalú működtetéséért Hentes Ildikó, az EB 
sikeres előkészítő és lebonyolító munkájáért Lengyel Ádám kapta. 

A Tájékozódási sportért kitűzőt (ezüst fokozaton) kapott Máthé Zsuzsa versenyrendezőket segítő 
munkájáért, valamint jómagam az EB versenyigazgató feladatainak ellátásáért. 

A 2024. évi Felnőtt Tájékozódási Futó Európa-bajnokság rendezői speciális kitüntetést vehettek át: 
Ambrus András, Ambrus Sándor, Bujdosó István, Egei Petra, Egri Mátyás, Forrai Gábor, Forrai Miklós, 
Gerzsényi Zsolt, Györgyi Péter, Hentes Ildikó, Horváth Attila, Kálmán Erik, Kálmán Imola, Kedl Ildikó, 
Klement Kelén, Lengyel Ádám, Liszka Krisztián, Miháczi Zoltán, Molnár Péter, Morandini Kristóf, 
Morandini Viktor, Németh Luca, Sárközy Zsófia, Suba Péter, Sulyok Ábel és Zacher Noémi. 

Az Év Junior Tájfutója a fiúknál Csoboth Márton (edzője Bakó Áron és a Tabáni Spartacus SKE edzői 
stábja). 

Az Év Ifjúsági Tájfutója címet a fiúknál Csoboth Mihály, (edzője Bakó Áron és a Tabáni Spartacus SKE 
edzői stábja) kapta. 

Az Év Erdei Tájfutó Térképe díjat 'Csákberény-Csókakő' (kiadó: Tabáni Spartacus; készítő: Sulyok Ábel). 

Segítők és támogatók 
Végül szeretném köszönetemet kifejezni mindenkinek, aki részt vett az egyesület működésében 
edzéseken, versenyeken vagy bármilyen más minőségben. 
 
Csak így tovább!  
Hajrá Spari! 
 

Morandini Viktor 


